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Uittreksel uit de notulen van het 
College van Burgemeester en Schepenen

Zitting van 12 maart 2024.

Aanwezig: Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

Voorwerp Personeel - wijzigen rechtspositieregeling - goedkeuring

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
Het Besluit van de Vlaamse Regering (BVR) van 7 december 2007 houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel 
van het gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en latere wijzigingen.
De lokale rechtspositieregeling, vastgesteld bij beslissing van de gemeenteraad van 22 
december 2008 en latere wijzigingen.
Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd voor de rechtspositieregeling 
ingevolge de delegatiebeslissing van de gemeenteraad van 25 april 2019.

Feiten, context en argumentatie

Vanaf 1 januari 2024 is het voor een lokaal bestuur mogelijk om personen tewerk te 
stellen met een flexijob-overeenkomst. Vermits dit een specifieke tewerkstelling is die 
slechts uitzonderlijk zal worden gebruikt, is het aangewezen deze personen uit te sluiten 
uit de rechtspositieregeling.
 
Bij een indiensttreding kan aan een nieuw personeelslid schaalanciënniteit worden 
toegekend als hij relevante beroepservaring kan aantonen. Bij bevordering wordt geen 
schaalanciënniteit toegekend. Een nieuw personeelslid kan dus hoger worden ingeschaald 
dan een bevorderd personeelslid. Om aan deze ongelijke behandeling tegemoet te 
komen, kan gecumuleerde schaalanciënniteit worden toegekend bij bevordering.
 
De waarde van de maaltijdcheques bedraagt momenteel 7 euro, waarvan 5,90 euro 
werkgeversbijdrage. Het maximaal bedrag, vrijgesteld van belastingen en sociale 
zekerheid, is 8 euro. De waarde wordt opgetrokken naar 8 euro.

Verwijzingen

De notulen van het Bijzonder Onderhandelingscomité van 7 maart 2024.
Het verslag van het MAT van 11 maart 2024.
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Besluit

Artikel 1
In artikel 1 wordt toegevoegd:
Deze rechtspositieregeling is niet van toepassing op: 

• Jobstudenten 
• de personen die tewerkgesteld worden met een flexi-jobarbeidsovereenkomst als 

vermeld in artikel 3, 4°, van de wet van 16 november 2015 houdende diverse 
bepalingen inzake sociale zaken 

• vrijwilligers 
 
Artikel 2
In artikel 176 wordt toegevoegd:
§1. Vanaf 1 april 2024 wordt het personeelslid dat bevordert, ingeschaald in de nieuwe 
salarisschaal van de functionele loopbaan die overeenstemt met de verworven 
gecumuleerde schaalanciënniteit van de vorige graad. 
§2. Vanaf de datum van de inwerkingtreding van deze rechtspositieregeling heeft het 
personeelslid dat overgaat naar een graad van een hoger niveau na een aanwervings- of 
een bevorderingsprocedure ten minste recht op de volgende verhoging van zijn 
jaarsalaris tegen 100%: ...
 
Artikel 3
Artikel 212 §6 wordt als volgt gewijzigd:
§6. De waarde van één maaltijdcheque bedraagt 7,00 euro. De werkgeversbijdrage 
bedraagt 5,90 euro.
Vanaf 1 april 2024 bedraagt de waarde van één maaltijdcheque 8,00 euro. De 
werkgeversbijdrage bedraagt 6,90 euro.
Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Burgemeester,
(get.) Els Persyn (get.) Francis Benoit

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


